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Naloga 1:
Poiséi najvecji skupni delitelj stevil in najmanjsi skupni veékratnik:

a) stevil 495,3;

in 968

b) izrazov 2? + 2z, 20* + dz”.
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Naloga 2:

a) S katerim stevilom moramo deliti 383, da dobimo kolicnik 95 in ostanek 37

) Zapisi vsa stevila, ki da pri deljenju z 11 koliénik 13. Katera od teh stevil so deljiva s 37
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Zmnozi:
a) (3y - =),
b) (¢ +2y)(2® — 22y + 4?) — (x + 29)°

©) a¥(—1) - (-
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Razstavi:

a) 33z + 88ry + 27z d)2®+8
b) a® ~ 36 ) 2% +92% + 20 +18
©) 22+ 50+ 6
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Ali velja? Poka z racunom.

a) (z +1)|(2 + 5z ~ 6)
b) (z +4)|(42* - 64)
) (2*-3-a")[(26-a®)
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Naloga 6:
Koliko mora biti stevka a v stevilu 100000000000234a, da bo ta deljiva s 4
Koliko mora biti stevka a v stevilu 100000000000234a, da bo ta deljiva z 97

Ali je tevilo 100000000000234a lahko deljivo z 367




